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Orosháza Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A DAKK Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt., mint a VOLÁNBUSZ Zrt. jogelődje és Orosháza Város 
Önkormányzat között 2019. február 18. napján közszolgáltatási szerződés jött létre Orosháza város 
közigazgatási területén a menetrend szerinti helyi autóbuszközlekedési feladatok közszolgáltatási 
szerződés keretében történő ellátására. 
 
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 221/2023. (XI.30.) K.t. határozatával 2025. 
március 31. napjáig, majd a 91/2025. (III.18.) K.t. határozatával 2025. december 31. napjáig a 
közszolgáltatási szerződés meghosszabbításáról döntött.  
 
A VOLÁNBUSZ Zrt. 2024. december 31. napjával beolvadt a MÁV-START Zrt-be, a társaság jelenlegi 
neve a MÁV Személyszállítási Zrt. 
 
A Szerződés mellékletét képezi a jelenleg hatályos „Menetrend és megállóhelyek listája”. 
 
A TESCO-GLOBAL Áruházak Zrt. több település, így Orosháza város tekintetében is a helyi 
menetrendszerinti járatok TESCO áruházhoz történő betérítését kérte, amelyre figyelemmel 
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 189/2024. (XI.07.) K.t. határozatával a 
menetrendet módosította, a TESCO-GLOBAL Áruházak Zrt. mint megrendelő és a MÁV 
Személyszállítási Zrt. mint vállalkozó között pedig a betérés kapcsán személyszállítási megállapodás 
jött létre. A megállapodás alapján a betérés miatti km többletteljesítmény finanszírozására a TESCO-
GLOBAL Áruházak Zrt. ellentételezést fizetett a MÁV Személyszállítási Zrt. részére. 
 
A MÁV Személyszállítási Zrt. Orosháza Város Önkormányzatát 2025. július 08. napján megküldött 
levelében arról tájékoztatta, hogy a TESCO-GLOBAL Zrt. a személyszállítási megállapodást 2025. 
június 30. napján 60 naptári napos felmondási idővel, rendes felmondással felmondta. Kérték, hogy 
az önkormányzat legkésőbb augusztus 15. napjáig adjon tájékoztatást, hogy a jelenleg érvényben 
lévő menetrend alapján fent kívánja-e tartani a TESCO Áruházhoz történő személyszállítási 
szolgáltatást. 
 
A MÁV Személyszállítási Zrt. megkeresésünkre akként nyilatkozott, hogy a helyi járatoknak a TESCO 
Áruházhoz történő betérése mintegy 13,8 millió Ft/év többletköltséget jelentene az önkormányzat 
részére. Ez a 2025. év vonatkozásában – figyelemmel arra, hogy 2025. szeptember 01. napjától a 
betérés finanszírozása már az önkormányzat feladata lenne – mintegy 4,6 millió Ft többletköltséget 
jelent. 
 
Egyeztetésünk alapján a MÁV Személyszállítási Zrt. a 2025. július 14-i hét folyamán a TESCO 



Áruháznál számolja a járatonként le- és felszálló utasokat, amely adatoknak a soron kívüli 
megküldését ígérték. Amennyiben ez a testületi ülésig megtörténik, az adatokat a képviselő-testület 
rendelkezésére bocsátjuk.  
 
Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 212/2025. (V.28.) K.t. határozata alapján 
folyamatban van az ALFÖLD-EXPERT Igazságügyi Műszaki Szakértői Kft. által a személyszállítási 
szolgáltatás műszaki tartalmának a felülvizsgálata. A szakértő szóban nyújtott tájékoztatása alapján 
a jelenlegi menetrendben szereplő TESCO Áruházhoz történő betérés a vásárlási szokásokhoz nem 
illeszkedik, az általuk végzett utasszámlálás során a járatokon 0-1 közötti le- és felszálló utast 
számoltak.  
 
A fentiekben előadottak alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjenek az 
előterjesztést megvitatni és a szükséges döntéseket meghozni. 
 

Határozati javaslat 
 
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy: 

1. Orosháza Város Önkormányzata és a MÁV Személyszállítási Zrt. között 2019. február 18. 
napján Orosháza város területén menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedési feladatok 
ellátására létrejött közszolgáltatási szerződés 1. számú mellékletét módosítja akként, hogy 
2025. szeptember 01. napjától a helyi menetrendszerinti járatok TESCO áruházhoz történő 
betérését megszünteti. 

2. felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés módosításának aláírására. 
 

Végrehajtásért felelős:  
- Dr. Tatár Zoltán jegyző a határozat közléséért, és a közszolgáltatási szerződés módosítás jogi 

előkészítéséért 
- Raffai János polgármester a közszolgáltatási szerződés aláírásáért 

 
Határidő: értelem szerint 
 
Orosháza, 2025. július 18. 
 

 
 
     Raffai János 
     polgármester 

 


